


 % كلفة المبيعات18أعباء وظيفة الشراء   -

 المنتوجات المالية  ثلثالأعباء المالية   -

 الأعباء الإدارية مرات 04تمثل   ؛التكاليف التجارية  -

 من رقم الأعمال %70كلفة المبيعات تمثل  -

  النتيجة غير العادية معدومة -

 دج  6000000رؤوس  الاموال الخاصة =  -

 دج  1500000يمة   المضافة = قال -

  :المطلوب

  مع تبرير  العمليات الحسابية وظيفة قدمّ حساب النتائج حسب ال .1

 أحسب العناصر التالية : .2

 نسبة المردودية المالية -أ

 الادماجمعدل  -ب

 استهلاكات  السنة  المالية   -ج    

 

 نقاط( 08)  : : الثالث الجزء 

 استخرجنا  المعلومــــات التالية  :   31/12/2021بتاريخ "  الأصيــــل "لمؤسسة   الميزانية الوظيفية من 

 %54نسبة الموارد الثابتة =  -

 %20نسبة  الخصوم المتداولة للاستغلال =  -

 دج  300000الاصول المتداولة  خارج الاستغلال =  -

 معلومات مكملة:

 دج   300000 – = رأس المال العامل الصافي الإجمالي -

 0,90 =نسبة تمويل الاستخدامات الثابتة   -

 %  BFRE  =4,80وزن  -

 دج  6000000رقم الاعمال السنوي =    -

 دج  270000 ــاحتياجات رأس المال العامل خارج الاستغلال =  -

 الموارد الحاصة   ربــــعالديون المالية   -

 :المطلوب

 مع تبرير  العمليات الحسابية  الميزانية الوظيفية   أنجز -1

 أحسب احتياجات راس المال العامل  و الخزينة الصافية -2

 احسب نسبة الاستدانة المالية  و علق عليها  -3

 علق على الوضعية المالية للمؤسسة مقترحا الحلول الممكنة. -4

     

 




